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Отчёт главы администрации Черновского сельского поселения Водяницкого В.И.  22 февраля 2017 года

Уважаемые жители поселения !
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Вашему вниманию предоставляется отчет о результатах деятельности главы администрации и администрации муниципального образования Черновское  сельское поселение Сланцевского муниципального района  Ленинградской области за 2017 год и задачах на 2018 год.

Бюджет Черновского сельского поселения
Доходы
В доходной части бюджета Черновского сельского поселения безвозмездные поступления из бюджетов других уровней составляют 62,3 % от общих доходов. В 2017 году безвозмездные перечисления зачислены в бюджет в сумме 7589,0 тыс. руб. или 97,3% к плану. К аналогичному периоду прошлого года безвозмездные перечисления выросли  в 1,02 раза. 
Налоговые и неналоговые доходы составили 4576,3тыс.руб. или 92 % к плану 2017 года. 
Земельного налога поступило 3746,5 тыс.руб. или 91,3 % к плану. 
Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты при плане 2017 года 559,9 тыс.руб. или 92,4 %. Низкий процент исполнения плана связан  со снижением объемов реализации  автомобильного и прямогонного бензинов, моторных масел для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей. К 2016 году темп роста поступлений вырос в 1,1 раза.
         
Расходы
Расходная часть бюджета за 2017 год выполнена на 92,1 %,  при  плане 15 283 тыс.руб. исполнение составило 14 084,1 тыс.руб. 
На заработную плату с начислениями работникам бюджетной сферы за 2017г. направлено 2 866,2 тыс.руб., что составило 20% от общей суммы от общей суммы расходов бюджета.
Из общей суммы расходов бюджета на содержание органов местного самоуправления приходится  37,2% или 5239,9 тыс.руб. произведен текущий ремонт кровли в здании администрации на сумму 394,2 тыс.руб., на долю учреждений культуры 13,9% или 1962,6 тыс.руб.
          
27,4% расходов бюджета занимает отрасль «Жилищно-коммунальное хозяйство» (3865,1 тыс.руб.), что связано с исполнением ряда полномочий в сфере ЖКХ.  это и :
- ремонт артезианской скважины в пос.Черновское  в сумме 972 тыс.руб., отремонтирована дорога "Заречная" в пос.Черновское протяженностью 300м., 
- периодически производилась ликвидация несанкционированных свалок, сбор и вывоз мусора, на эти цели израсходовано 1 085,6 тыс.руб.
- замена светильников уличного освещения на светодиодные светильники в кол-ве 34 шт. в пос. Черновское.
         Из средств дорожного фонда отремонтированы частично дороги в д.Черно и  Медвежек протяженностью 566 м.
         В рамках областного закона 95-оз на реализацию проектов местных инициатив граждан в рамках подпрограммы "Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий" государственной программы Ленинградской области "Устойчивое общественное развитие в Ленинградской области" произведен ремонт дороги в д.Вороново протяженностью 770 м. 
       В рамках  областного закона от 12 мая 2015 года № 42-оз «О содействии развитию иных форм местного самоуправления на части территорий населенных пунктов Ленинградской области, являющихся административными центрами поселений» выполнены работы по валке аварийных деревьев в д.Монастырек в кол-ве 32 шт., установка 5 камер видеонаблюдения, замена ламп уличного освещения на светодиодные светильники в кол-ве 15 штук, обустройство двух пожарных водоемов.
      На денежные средства выделенные из  областного бюджета на проведение мероприятий, посвященных Дню образования Ленинградской области произведен ремонт кровли в административном здании, ремонт крыльца в ДК пос.Черновское с обустройством пандуса. Обновление материально-технической базы в библиотеке и ДК. Обустройство детской игровой площадки  в пос.Черновское.
В целях совершенствования градостроительного планирования, обеспечения устойчивого развития территории Черновского сельского поселения, для обеспечения комплексного решения социальных, экономических, культурных задач, создания безопасных, комфортных и благоприятных условий проживания населения, обеспечения прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства,  на основании ФЗ № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», в соответствии с требованиями ФЗ № 190-ФЗ «Градостроительный кодекс РФ», приняты  Правила землепользования и застройки Черновского сельского поселения. Заключены муниципальные контракты с ООО "Алидада" на выполнение землеустроительных работ по описанию местоположения границ населенных пунктов поселения и внесение сведений о местоположении данных границ в ЕГРН.

На территории поселения  функционировал Дом культуры, организована работа по библиотечному обслуживанию населения. При софинансировании  Правительства Ленинградской области в библиотеке  обустроено рабочее место имеющее широкополосный доступ к сети «Интернет».

По состоянию на 01.01.2018 г. кредиторская задолженность составила 483,5 тыс.руб.:
 задолженность перед поставщиками и подрядчиками за выполненные работы и оказанные услуги, в том числе:
ООО "Редакция газеты "Знамя труда" 98,0 тыс.руб.;
ИП Черваневу М.Ю. за вывоз ТБО с территории поселения – 42,8 тыс.руб.,
ПАО «Петербургская сбытовая компания» за электроэнергию  – 137,6 тыс. руб.

Просроченная кредиторская задолженность на конец отчетного периода отсутствует.

Дебиторская задолженность на конец отчетного периода  отсутствует.

           В соответствии с областным законом № 121-оз «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории Ленинградской области», постановлением Правительства Ленинградской области № 304 «О порядке создания народных дружин в Ленинградской области и утверждёнием Положения о народных дружинах в Ленинградской области» на территории поселения создана и успешно работает Добровольная Народная Команда. Дружинников у нас числится  6 человек., но постоянное участие принимают  постоянно 3 человека. Проведено дежурств – 23.Участвовали в тушение пожаров в весенний период.
Пользуясь случаем, хочу выразить искренние слова благодарности всем дружинникам и пожелать здоровья и успешной  работы во благо населению Черновского сельского поселения. 

       Так же внимания заслуживает работа старост деревень на территории поселения. 
Это  люди, которые играют большую роль в укрепление местного самоуправления и работе с населением:
Баранов Константин Александрович(д.Черно);
Ракуза Анатолий Иванович(д.Боровня);
Сапрыкина Ольга Михайловна(д.Вороново);
Сидорова Валентина Анатольевна(д.Черновское);
Мазан Елена Петровна(д.Медвежек);
 Этот институт управления мы поддерживаем и будем способствовать его развитию.
Решение всех вопросов, озвученных в моём выступлении, непосредственно ложилось на специалистов администрации. 
Круг их обязанностей постоянно растёт, работа усложняется, но должен отметить, что на протяжении всего периода работники администрации не оставили без внимания ни одного вопроса, поступающего от жителей нашего поселения и от вышестоящих инстанций.
В 2017 году от граждан поступило 9 письменных заявления. Все заявления рассмотрены своевременно, администрацией приняты соответствующие меры.
Количество выданных справок населению - 343 штуки.
В целях общения специалистов с населением в 2017 году проведено 8 собраний в населённых пунктах. Тематика собраний касалась жизненно важных вопросов для населения.
В 2017 году в адрес администрации поселения поступило 383 письма и запроса из отдела надзорной деятельности, из Сланцевской городской прокуратуры, из комитетов Правительства Ленинградской области, из администрации Сланцевского муниципального района.
Администрацией поселения написано в 2017 году 350 писем в различные учреждения и организации Сланцевского района и Ленинградской области.
Совершено 17 нотариальных действия на сумму 2 100,00 рублей. Много обращений льготной категории граждан.

Уважаемые жители поселения!
 Бюджет 2018 года очень сложный. Нам предстоит решать много непростых задач в условиях дефицита бюджета.
Основные приоритетные задачи на 2018 год:
1. Продолжить работу по дальнейшему благоустройству населённых пунктов, ремонт дорог, благоустройство площадки приклубной территории, участие в программах 95-03 (закон "О содействии развитию на части территории МО иных форм местного самоуправления":
- валка аварийных деревьев по ул.Речная  в кол-ве 23 штук;
-обустройство пожарного водоема в д.Медвежек;
- ремонт дороги в д.Медвежек и замена оставшихся ламп уличного освещения на светодиодные светильники в кол-ве 28 штук.
 и  03-оз благоустройство д.Монастырек (административный центр)

    Спасибо за внимание. 
