1. В первом квартале 2015 года  состоялось одно заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в администрации муниципального образования Черновское сельское поселение. На комиссии рассмотрены вопросы:
– 	По рассмотрению представления Сланцевского городского прокуратура № 07-64-2014 от 12.12.2014.                                               
Представление признано обоснованным, нарушения устранены,  ответственный специалист администрации Черновского сельского поселения привлечен к административной ответственности.
2. В первом квартале 2015 года состоялось пять заседаний комиссии по противодействию коррупции в администрации муниципального образования Черновское сельское поселение. На комиссии рассмотрены вопросы:
– О представлении Сланцевской городской прокуратуры от 16.01.2015 №7-91-2015/3 «Об устранении нарушений законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». Представление  признано обоснованным, нарушения устранены,   ответственный специалист администрации Черновского сельского поселения привлечен к административной ответственности.
- О Протесте Сланцевской городской прокуратуры от 26.02.2015 №7-90-2015/31 «На решение совета депутатов «Об утверждении Положения о порядке приватизации объектов муниципальной собственности» от 27.10.2010 № 84».  Протест признан обоснованным, нарушения устранены.
- О Протесте Сланцевской городской прокуратуры от 16.03.2015 №7-90-2015/45 на постановление администрации МО Черновского сельского поселения «Об утверждении стандарта антикоррупционного поведения муниципального служащего, замещающего должность муниципальной службы в администрации муниципального образования Черновское сельское поселение» от 24.12.2013 № 74-п. Протест отклонен.
- О Представлении Сланцевской городской прокуратуры от 10.03.2015 № 7-90-2015/66 «Об устранении нарушений законодательства в сфере противодействия терроризма и экстремизма и в сфере муниципального правотворчества». Представление признано обоснованным, нарушения устранены.
[bookmark: _GoBack]- О Представлении Сланцевской городской прокуратуры от 27.02.2015 № 7-91-2015/54 «Об устранении нарушений федерального законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Представление прокуратуры признано обоснованным в части не соответствия бюджетным ассигнованиям, нарушения устранены. Ответственные специалисты администрации Черновского сельского поселения привлечены к административной ответственности.


