В первом квартале 2017 года  состоялось одно заседание комиссии по 
соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе. На комиссии рассмотрены вопросы:
1.	О процедуре голосования при принятии решения.
2.	О подведении итогов работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Черновского сельского поселения в  2016 году и задачах на 2017 год.                      
Признали работу комиссии за 2016г. удовлетворительной и утвердили План работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Черновского сельского поселения на 2017 год.

В первом квартале 2017 года  состоялось одно заседание комиссии по 
соблюдению запретов, ограничений, обязанностей, установленных для лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании Черновское сельское поселение, и урегулированию конфликта интересов. На комиссии рассмотрены вопросы:
- о представлении Сланцевской городской прокуратуры № 1-543в-16/26 от 28.02.2017 г. Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции.
По результатам рассмотрения представление прокуратуры признано 
[bookmark: _GoBack]обоснованным и рекомендовано строго указать депутатам совета депутатов Черновского сельского поселения при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не допускать нарушений, указанных в представлении.



