[bookmark: _GoBack]Во втором квартале 2017 года  состоялось два заседания комиссии по противодействию коррупции. На комиссии рассмотрены вопросы:
	- О Представлении Сланцевской городской прокуратуры от 22.05.2016г. «Об устранении нарушений федерального законодательства».
По результатам рассмотрения представление прокуратуры признано обоснованным и рекомендовано. Администрации муниципального образования Черновское сельское поселение принять меры по устранению нарушений федерального законодательства.
 Заместителя главы администрации Черновского сельского поселения привлечь к дисциплинарной ответственности, как должностное лицо, виновное в допущенных нарушениях.      
-  О Представлении Сланцевской городской прокуратуры от 26.05.2017 «Об устранении нарушений федерального законодательства в сфере труда». По результатам рассмотрения представление прокуратуры признано обоснованным и рекомендовано . Заместителю главы администрации Черновского сельского поселения:
1. Принять меры по устранению нарушений федерального законодательства в сфере труда.
2. Должностное лицо, виновное в допущенном нарушении  привлечь к дисциплинарной ответственности.     
Во втором квартале 2017 года  состоялось одно заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе. На комиссии рассмотрены вопросы:
1.	По итогам проверки справок о доходах муниципальных служащих администрации муниципального образования Черновское сельское поселение.
В ходе проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими администрации муниципального образования Черновское сельское поселение за отчетный период, нарушений не выявлено.
Итоги проверки принять к сведению.
